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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan pendidikan : TK Bina Insani

Kelompok usia . 4-5Tahun (Kelompok A)
Tema : Kebutuhanku

Sub tema : Makanan Sehat dan Bergizi
Topik :  Buah-Buahan

Alokasi waktu ;10 menit

Hari, tanggal Jum’at, 31 Desember 2021

KD:1.1,1.2,2.2,2.3,2.6,2.7, 31 4.1,3.10,4.10,3.3,4.3,3.6,4.6,3.15,4.15

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Anak bersyukur atas segala rizki yang diberikan oleh Allah
2. Anak mengucapkan salam (penyambutan dan penjemputan)
3. Anak mencuci tangan sebelum dan sesudah kegiatan
4. Anak berdo’a sebelum dan sesudah melaksanakan kegiatan
5. Anak mengenal jenis-jenis makanan sehat bergizi
6. Anak dapat menyebutkan macam-macam buah
7. Anak membuat sate buah
8. Anak dapat membedakan rasa buah
9. Anak mengetahui mengapa harus membiasakan makan buah

10. Anak mengetahui buah sebagai makanan bergizi untuk kesehatan

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

I.  Pembukaan (2 Menit)
1. Do’a sebelum belajar,pesensi, apersepsi
2. Mengenalkan aturan bermain
3. Berdiskusi tentang makanan sehat dan bergizi
4. Berdiskusi sebagai rasa terimakasih Kepada tuhan atas rezeki yang diterima
5. Berdiskusi tentang kegiatan hari ini

Il. Kegiatan Inti (6 Menit)
1. Guru menunjukkan macam-macam makanan 4 sehat 5 Sempurna

2. Guru menunjukkan gambar buah-buahan



3. Anak menyebutkan nama-nama buah

4. Guru menjelaskan manfaat buah

5. Anak mengamati buah-buahan

6. Anak dapat membedakan halus —kasar, besar-kecil buah

7. guru mengajak anak untuk menyusun buah dari yang paling kecil-ke yang
paling besar

8. guru mengajak anak untuk membuat sate buah dengan buah yang anak sukai,
menghitungnya dan mencobanya.

. Penutup (2 Menit)
1. Guru melakukan tanyajawab kepada anak tentang kegiatan hari ini
2. Guru memberikan kesempatan kepada anak untuk bertanya
3. Guru mengevaluasi kegiatan pembelajaran hari ini
4. Guru memberikan tindak lanjut
5. Membacaca do’a setelah belajar, Salam
6. Persiapan pulang

C. ALAT DAN BAHAN

1. Gambar makanan 4 sehat 5 sempurna

2. Gambar buah-buahan

3. Buah-buahan (strawberry, salak, apel, buah naga, melon)

4. Tusuk sate

5. Piring

D. CARA MEMBUAT SATE BUAH
1. Guru menyiapkan buah-buahan yang sudah dipotong kecil-kecil pada piring
2. Tusuk sate disediakan dengan sejumlah banyaknya anak

3. Anak diminta untuk mengkreasikan buah menjadi sate dengan buah yang anak
sukai

E. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Penilaian Ceklis
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1 | Nilai Moral 1.1 Anak terbiasa bersyukur
dan Agama dirinya sebagai Ciptaan
Tuhan
3.1 Anak berdo’a sebelum dan
sesudah melaksanakan
kegiatan
2 | Fisik Motorik | 2.1 Anak terbiasa mencuci
tangan
3.4 Meraba buah-buahan
3 | Sosial 2.5 Anak terbiasa memberi
Emosional salam
2.6 Anak terbiasa mengikuti
aturan dalam bermain
2.7 Anak sabar dalam
menunggu giliran
4 | kognitif 3.6- | Anak dapat membedakan
(besar-kecil, kasar-halus)
4.6 Anak dapat mengurutkan
benda dari yang paling
kecil ke yang paling besar
5 | Bahasa 3.10 | Anak dapat menyebutkan
macam-macam buah
410 | Tanya jawab mengapa kita
butuh makanan sehat
6 | Seni 4.1 Anak membuat sate buah
dengan susunan yang
menarik
2. Penilaian anecdot
Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa
/Perilaku
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